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РЕЦЕНЗИЈА МОНОГРАФИЈЕ 
 

После  прегледа  библиографије   дајем следеће мишљење. 

Монографија је написана на 300 страница куцаног текста, сложеног по 

стандардном библиографском принципу. Дело представља свеобухватан приказ 

научног рада стручњака преточеног у бројне радове, књиге, атласе и друге 

научне и стручне публикације и прво је те врсте у нашој земљи. 

 

Образложење 

 

      Ове године се навршило 80 година од оснивања Научног института за 

ветеринарство Србије, најстарије ветеринарске инстуције у Србији с обзириом да 

је у моменту формирања далеке 1926. године под именом Централни 

ветеринарски бактериолошки завод прва ветеринарска институтција у нашој 

земљи. Од свог оснивања Научни институт за ветеринарство Србије је место у 

коме се налазила плејада истраживача чија се активност уграђена у темељима 

садашње ветеринарске струке у Србији. Ту традицију Институ наставља свих 

ових деценија о чему сведоче радови стручњака који су били и који се сада налазе 

у редовима Института.  

      У библиографији која је пред нама сублимисане су 80 година научног рада и 

публикације проистекле као последица тога. Целовито и свеобухватно дело ове 

врсте досада није било присутно у нашој публицистици и даје значајан допринос 

ветеринарској медицини на нашим просторима и шире.Ова монографија пружа 

увид у 80 година научног рада стручњака Научног института за ветеринарство 

Србије  у целовитом обиму и представља значајан допринос за упознавање дела и 

рада на научно-истраживачкој проблематици у области ветеринарске медицине.  

       Дело ове врсте до сада није било објављено у нашој средини и представља 

први комплетни приказ библиографије Научног института за ветеринарство 

Србије поводом 80 година њиховог поастојања. На 300 страница дата је 

референца свих научних радника института од 1926.године до данас  систематски 

сложене по библиографском превилу.На овај начин стиче се увид у један значајан 

делокруг научног рада и публицистике у области ветеринарске медицине 
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